

Szöulból Pekingbe

NEM UTAZTAK HAZA a kvótások: Szilágyi Áron és Decsi Tamás Kínában készül egy hétig

„Áron szerepe meghatározó volt a felkészülésem utolsó néhány hetében, sokat segített az edzések során, az pedig, hogy már megvolt a riói kvótája, további motivációt jelentett számomra. Vélhetően a következő időszakban is sokat dolgozunk majd együtt.”

Mindezt Decsi Tamás azok után mondta el, hogy szombaton, a szöuli Grand Prix-versenyen megszerezte az olimpiai indulás jogát – és másnaptól újfent megvalósult, amiről beszélt. Már a GP-viadal előtti hetet is együtt töltötte Japánban Szilágyi Áron és Decsi Tamás, vasárnap pedig Szöulból Kínába utaztak újabb edzőtáborozásra.

Szatmári András, Iliász Niko-lász és Gémesi Csanád Budapest

Döntöttek

A Magyar Vívószövetség keddi elnökségi ülésén kijelölte az olimpián induló férfi párbajtőr-csapatot: Rióba Boczkó Gábor, Imre Géza, Rédl András és tartalékként Somfai Péter utazhat. Hogy az egyéni versenyen Boczkó mint hazai ranglistaelső indulhat, már korábban eldőlt, mellette Imre és Rédl léphet pástra. Az áprilisi női tőr csapat-világbajnokságra utazó válogatottba Mohamed Aida, Hopka-Varga Gabriella és Kreiss Fanni mellé Lupkovic Dóra került, mert a kvótás Knapék Edina még mindig nem épült fel könyöksérüléséből.



Szilágyi Áron (balra) és Decsi Tamás együtt edzőtáborozik FOTÓ: REVICZKY ZSOLT

felé vette az irányt, ám pihenésre az előbbi két fiúnak sem nagyon lesz ideje, hiszen az április 25–27. közötti kardcsapat-világbajnokságra készülni kell – egy héten keresztül a válogatott tagjai két helyszínen is ezt teszik.

„Szombaton megszereztem a kvótát, lezárult a kvalifikációs sorozat. Vasárnaptól új időszak kezdődik, a riói felkészülés időszaka. Pekingben is kemény munka vár ránk, de azért lesz időnk a kikapcsolódásra” – tette hozzá Decsi Tamás, akit édesapja-edzője is elkísért Kínába.

Pekingben tehát Szilágyi Áron és a három Decsi hangol a riói versenyekre – a csapat-világbajnokságra és az augusztusi olimpiára. Londoni bajnokunknak és edzőjének, Decsi Andrásnak volt már néhány napja arra, hogy megeméssze a szöuli Grand Prix-viadalon történeteket, nevezetesen, hogy a bírók többször nem álltak a helyzet magaslatán. Ami rosszabb, az egyik páston

így, a másikon pedig úgy ítélték meg ugyanolyan szituációkat.

„Áron figyelmét elvonta az is, hogy fél szemmel mindig a többi pástot figyelte, hiszen érdekelt, az övé mellett születik-e még egy magyar kvóta – magyarázta Decsi András. – Szöulban rendkívül kiélezett küzdelmek zajlottak, sok egytűs győzelem született. Természetes, hogy Áron nem szeret veszíteni, nem is viselte jól, hogy már a tizenhat között búcsúznia kellett, de nem búslakodunk már ezen. Folytatjuk a munkát, a programban fizikai átmozgató edzések szerepelnek és sok iskolázás, valamint nagyon várjuk a riói csapat-világbajnokságot, amelyet az olimpia helyszínén rendeznek meg, vagyis sok-sok tapasztalatot gyűjthetünk. Az a verseny újfent jó visszacsatolása lehet annak, milyen munkát végzünk ketten együtt.”

Decsiék egy hetet készülnek Pekingben – a csapat vasárnap érkezik haza Budapestre. **K. E.**